ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTADO DE SÃO PAULO

Aos vinte e um dias do mês de julho do ano dois mil e cinco, reuniu-se às catorze horas, nas dependências da Câmara Municipal de Bebedouro, a Comissão de Justiça e Redação, estando presentes os Vereadores Archibaldo Brasil Martinez de Camargo (Presidente), Gilberto de Barros Basile Filho (Relator) e Rubens Marcondes de Oliveira (Membro). Iniciados os trabalhos, foram apresentadas as seguintes proposituras em pauta: Projeto de Lei nº 54/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcondes de Oliveira,  que dispõe sobre a obrigatoriedade de supermercados, mercearias e congêneres disponibilizarem terminais de leitura óptica por código de barra para uso dos clientes, na proporção mínima de 50% das leitoras ópticas utilizadas nos caixas, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 75/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcondes de Oliveira, que torna obrigatório disponibilizar cadeira(s) de roda(s) nos cemitérios e nos velórios do município de Bebedouro; Projeto de Lei nº 81/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcondes de Oliveira, que dispõe sobre obrigatoriedade de confecção e distribuição de material explicativo dos efeitos das radiações emitidas pelos aparelhos celulares e sobre a sua correta utilização, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 83/2005, de autoria do Poder Executivo, que cria o Conselho Municipal de Trânsito e Transporte e dá outras providências, com a Emenda Aditiva nº 01/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli, Emenda Modificativa nº 02/2005, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, e Emenda Modificativa nº 03/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcondes de Oliveira; Projeto de Lei nº 84/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a alienação de imóvel que especifica; Projeto de Lei nº 86/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências; Moção nº 49/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcondes de Oliveira, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Sr. Edson Garcia Alves da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competente organização do Festival Nacional de Canto e pela qualidade apresentada durante a realização do importante evento cultural, contribuindo, ainda, para divulgar nosso município em outras regiões e valorizar a cultura entre os nossos cidadãos. Analisadas as proposituras em pauta, a Comissão decidiu pela ilegalidade e inconstitucionalidade dos Projetos de Lei nº 54, 75 e 81/2005, de acordo com os pareceres do Assistente Jurídico da Casa, cabendo observar que o membro da Comissão, Vereador Rubens Marcondes de Oliveira, se absteve de votar, por se tratarem de propositura de sua autoria, e pela legalidade e constitucionalidade dos Projetos de Lei nº 83, 84 e 86/2005, também de acordo com os pareceres do Assistente Jurídico da Casa. Analisada depois a moção em pauta, a Comissão decidiu por sua legalidade e constitucionalidade. 
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